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DEFENSORIA PÚBLICA DO ESTADO DO RIO GRANDE DO NORTE 

 
ATA DA OITAVA SESSÃO EXTRAORDINÁRIA DO ANO DE 2023 DO CONSELHO 

SUPERIOR DA DEFENSORIA PÚBLICA DO ESTADO DO RIO GRANDE DO NORTE 

 

Aos vinte e seis dias do mês de julho do ano de dois mil e vinte e três, às nove horas, presencialmente, reuniram- se, 

para dar continuidade à sessão iniciada no dia vinte e cinco do mês de julho do ano de dois mil e vinte e três,  os 

membros natos: Clístenes Mikael de Lima Gadelha, Defensor Público-Geral do Estado, Marcus Vinicius Soares 

Alves, Subdefensor Público-Geral do Estado, e Bruno Henrique Magalhães Branco, Corregedor-Geral da Defensoria 

Pública do Estado. Presentes os Conselheiros eleitos Francisco Sidney de Castro Ribeiro Feijão (remotamente), Ana 

Beatriz Gomes Fernandes Dias, Cláudia Carvalho Queiroz, Paula Vasconcelos de Melo Braz e José Alberto Silva 

Calazans. Fez-se presente no dia vinte e cinco o representante da ADPERN, Rochester Oliveira Araújo. Presentes os 

servidores públicos Rayane Ava de Lima Guedes Medeiros e Daniel Barreto Dias. Havendo quórum suficiente, foi 

declarada aberta a sessão, passando-se à apreciação do processo pautado através da Portaria nº 349/2023-GDPGE, 

de 19 de julho de 2023, publicada no Diário Oficial do Estado nº 15.470, em 20 de julho do mesmo ano. Processo 

nº 1.650/2023. Assunto: Análise da nova identidade visual da Defensoria Pública do Estado do Rio Grande do 

Norte. Interessada: Defensoria Pública do Estado do Rio Grande do Norte. Iniciada a sessão no dia vinte e cinco de 

julho do ano de dois mil e vinte e três, o Presidente do Conselho Superior procedeu à explanação acerca do objetivo 

de realização da presente reunião, a qual fora convocada para análise e apreciação da nova identidade visual da 

Defensoria Pública formalizada através do Processo Administrativo nº 1.650/2023-DPE/RN. Na sequência, fora 

oportunizada a palavra para o servidor público Daniel Barreto Dias, ocupante do cargo de Assessor de 

Comunicação, o qual promoveu à apresentação e defesa da proposta da nova logomarca da instituição, fazendo, na 

oportunidade, um comparativo com as outras defensorias estaduais, bem como explicitando o contexto de criação 

da nova marca: elementos, cores, ícone, fonte e diagramação. Nesse momento, o conselheiro Clístenes Mikael de 

Lima Gadelha precisou se ausentar da sessão em razão de compromissos institucionais externos, passando o 

conselheiro Marcus Vinicius Soares Alves a presidir a reunião. Após a apresentação do conteúdo preparado pelo 

Assessor de Comunicação da Defensoria Pública, os conselheiros e o Presidente da ADPERN começaram a 

deliberar e a suscitar os apontamentos pertinentes sobre a temática em tela. Contudo, em razão da delicadeza e 

importância da matéria abordada, bem como do avançar da hora, fora sugerido pelo conselheiro Marcus Vinicius 

Soares Alves a suspensão do presente feito para continuidade da apreciação, com a consequente instauração da 

votação, no dia seguinte, qual seja, 26 de julho do ano em curso, às 8h00min, presencialmente na Sede 

Administrativa da Defensoria Pública do Estado do Rio Grande do Norte, proposição essa que fora acolhida, à 

unanimidade, pelo Colegiado. Aos vinte e seis dias do mês de julho do ano de dois mil e vinte e três, às nove horas, 

em continuidade à 8ª Sessão Extraordinária do CSDP, reuniram-se novamente e presencialmente todos os membros 

do Conselho Superior, com exceção do conselheiro Francisco Sidney de Castro Ribeiro Feijão que se fez presente 

remotamente e do representante da ADPERN, Rochester Oliveira Araújo, ausente justificadamente. Dando 

prosseguimento à apresentação já iniciada no dia anterior, os conselheiros retomaram a apreciação e debates sobre a 

aprovação da nova identidade visual da instituição. Deliberação: o Colegiado, por maioria, aprovou a nova 

identidade visual da Defensoria Pública do Estado do Rio Grande do Norte, cujo lançamento ocorrerá na Sessão 

Solene do Ano de 2023 em comemoração aos 20 (vinte) de publicação da Lei Complementar nº 251/2003, que se 

realizará no dia 27 de julho de 2023, às 19h00min, no Hotel Holiday Inn Natal. Os(as) Conselheiros(as) Cláudia 

Carvalho Queiroz, Paula Vasconcelos de Melo Braz, Bruno Henrique Magalhães Branco e Francisco Sidney de 

Castro Ribeiro Feijão apresentaram oralmente votos de divergência quanto ao símbolo utilizado na logomarca, uma 

vez que, embora considerem essencial a mudança e atualização da marca, entendem que o símbolo utilizado não traz 

uma identidade com as funcões institucionais. E nada mais havendo, o Presidente do Conselho Superior deu por  

encerrada a presente sessão às dez horas e quarenta e dois minutos do dia vinte e seis de julho de dois mil e vinte e 

três. Eu, , Luciane da Silva Fernandes, secretária do Conselho Superior, 

lavrei a presente, a qual foi lida e aprovada. 

 

Clístenes Mikael de Lima Gadelha 

Defensor Público-Geral da 

Defensoria Pública Presidente do 

Conselho Superior 

 

Marcus Vinicius Soares Alves 
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Subdefensor Público-Geral da 

Defensoria Pública Membro Nato 

 

Bruno Henrique 

Magalhães Branco 

Corregedor Geral da 

Defensoria Pública 

Membro Nato 

 

Cláudia Carvalho 

Queiroz Defensora 

Pública do Estado 

Membro eleito 

 

José Alberto Silva 

Calazans Defensor 

Público do Estado 

Membro eleito 

 

Francisco Sidney de Castro 

Ribeiro Feijão Defensor Público 

do Estado 

Membro eleito 

 

Paula Vasconcelos de 

Melo Braz Defensora 

Pública do Estado 

Membro eleito 

 

Ana Beatriz Gomes 

Fernandes Dias 

Defensora Pública do 

Estado Membro eleito 
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O documento acima foi proposto para assinatura digital na plataforma SDOE. Para visualizar o 
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https://deirn.sdoe.com.br/diariooficialweb/#/checar-autenticidade?codigo=8830067KVW- 

N9K1IHEVFC-P2TH9ZW2VI. 
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